21世紀金融行動原則 預貸WG・PCAF日本事務局共催「投融資先の温室効果ガス排出量（ファイナンスド・エミッション）の把握とこれを用いたエンゲージメントのあり方」
申込時アンケート（Zoomの申込フォームで申込できない方向け）

アンケートQ1.ご自身が関連する業務に当てはまるものを全てお選びください。
1.投融資先の温室効果ガス排出量算定
2.取引先とエンゲージメント
3.統合報告書作成等、開示関連
4.該当なし

アンケートQ2.投融資先の温室効果ガス排出量把握の必要性は、所属先で理解が進んでいますか。（当てはまるもの1つお選びください）
進んでいる
1.一部（特定の部署など）では進んでいる
2.進んでいない
3.把握していない
4.金融機関ではない

アンケートQ3.投融資先の脱炭素に係るエンゲージメントにおいてどのような課題がありますか。（当てはまるものを全てお選びください）
1.社内での理解が得られづらい
2.顧客の理解が得られづらい
3.エンゲージメントを行うための人材が不足している
4.エンゲージメントを行うための知識・スキルが不足している
5.その他
6.金融機関ではない

アンケートQ3.（自由回答）前の設問で「その他」を選ばれた方は課題についてご記入ください。

アンケートQ4.登壇者への質問・コメント・本セミナーに関連した悩み事・セミナーで特に聞きたいことをご記入ください（当日も受け付けますが、本アンケートでいただいた内容を中心に、当日質疑応答を行います）
